
Poder Legislativo de Maximiliano de Almeida
ATA DA SESSÃO – SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 003/2026

27 DE FEVEREIRO DE 2026 - 19:00

Boa noite a todos, satisfação e cumprimento dos meus colegas, vereadores, vereadora, público aqui presente hoje, servidores

desta casa e a todos que nos acompanharão através dos canais oficiais da Câmara de Vereadores. Havendo número legal de

vereadores e invocando a proteção de Deus, declaro aberta a terceira reunião extraordinária da Câmara Municipal no ano de 2026.

Nos termos do Regimento Interno, as sessões extraordinárias destinam-se exclusivamente à deliberação das matérias constantes

da convocação. Sendo assim, passamos à leitura das matérias. Projeto de Lei92026 solicito que a secretária realize a leitura da

exposição de motivos Presidente, Senhora vereadora, senores vereadores cumpre me encaminhar para a apreciação desta.

acolhendo a Casa Legislativa o projeto de Lei Municipal em Apenso, que solicita a autorização legislativa a fim de que o Poder

Executivo possa afirmar termo de fomento com o Centro de Tradições Gaúchas, Sentinela do Anandava e das outras providências.

Objetivo é transferir os recursos necessários para custear parte do evento denominado Porco Paraguaia, a ser realizado pelo CTG.

como parte dos eventos comemorativos do aniversário do município. Assim, passo às mãos de Vossa Excelências o presente do

projeto de lei, permitindo me solicitar sua tramitação em regime de urgência e esperando que pelas razões que ensejaram sem o

encaminhamento, receba dessa colhendo a Casa Legislativa a unânime aprovação. Atenciosamente André Fernando Zucunelli,

prefeito municipal. projeto de lei 10/2026 solicito que a secretária realize a leitura da exposição de motivos. Presidente, senhores

vereadores a me cumprimentá-los e na oportunidade de passar a esta colhendo a Casa Legislativa o incluso projeto de lei que

autoriza firmar termo de fomento com a Associação de Apoio ao Idoso Maximilianense. Através do presente, estamos

encaminhando para a apreciação e análise desta Casa Legislativa o projeto de lei. que solicita autorização para a afirmatura de

termo de fomento, com repasse de subvenção social à associação, destinado ao custeio das atividades, viagens e atendimentos e

recreação do pessoal da Associação de Apoio ao Idoso, visando atender aos ditames da Lei Federal 1319, o município repassará

os recursos necessários ao custeio das atividades programadas nos termos do plano de trabalho. estamos anexando ao presente

projeto regime de urgência solicitado deve-se ao fato de que a aprovação torna-se necessária para que possamos efetuar os

repasses para custeio das despesas e atendimento do cronograma da associação. Diante do exposto. Espero que este projeto

venha a merecer a aprovação unânime de todos os membros dessa Casa Legislativa e que sua tramitação seja em regime de

urgência. Fernando. projeto de Lei 11/2026. Solicito que a secretária realize a leitura da exposição de motivos. Presidente, Senhora

vereadora, senhores vereadores, cumpre me encaminhar para a apreciação dessa colhenda Casa o projeto de Lei Municipal em

Apenso, que solicita autorização legislativa a fim de que o Poder Executivo possa afirmar. de fomento com a Associação do Corpo

de Bombeiros Voluntários de Machadinho e das outras providências. Objetivo é transferir os recursos necessários para viabilizar os

atendimentos dos bombeiros voluntários para integrar o Corpo de Bombeiros Voluntários e para a manutenção das atividades

acessórias, a segurança. e a proteção da população e imóveis no município. Assim passo às mãos de Vossa Excelências o

presente projeto de lei, permitindo me solicitar sua tramitação em regime de urgência e esperando que, pelas razões que

ensejaram seu encaminhamento, receba dessa colhendo a Casa Legislativa a unânime aprovação, atenciosamente o prefeito

municipal. Projeto de Lei 13/2026 solicito que a secretária realize a leitura da exposição de motivos. Presidente, Senhora

vereadora, senhores vereadores, cumpre me encaminhar para a apreciação dessa colhenda Casa o projeto de Lei Municipal em

Apenso, que solicita autorização legislativa a fim de que o Poder Executivo possa firmar termo de. com a Associação dos

Reservistas de Maximiliano de Almeida e das outras providências. Objetivo é transferir os recursos necessários para custear as

despesas para a realização do vigésimo aniversário da Associação Arma de Maximiliano de Almeida. realização de um evento em

homenagem aos veteranos, justifica se pela necessidade de reconhecer, valorizar e preservar a memória daqueles que dedicaram

parte de suas vidas ao serviço da pátria. Esses homens e mulheres contribuíram diretamente para a defesa da soberania nacional,

a manutenção da paz social. e o fortalecimento das instituições. Assim, passo às mãos de Vossa Excelências o presente projeto de

lei, permitindo me solicitar sua tramitação em regime de urgência, esperando que, pelas razões que ensejaram seu

encaminhamento, receba dessa colhendo a Casa Legislativa a unânime aprovação. André Fernando Zucunelli, prefeito. Projeto de

Lei 14/2026 solicito que a secretária realize a leitura da exposição de motivos. Presidente, Senhora vereadora, senhores

vereadores presente projeto de lei tem por finalidade promover a necessária adequação e regularização das atribuições do cargo

de inspetor tributário constantes na Lei Municipal número 1297/2025, de modo a explicitar de forma clara e expressa. competência

para a Constituição e o lançamento de créditos tributários no âmbito do município. Medida é indispensável para conferir segurança

jurídica aos atos praticados pela administração tributária municipal, uma vez que o lançamento do crédito tributário é a atividade



vinculada e privativa da autoridade administrativa, devendo estar expressamente prevista nas atribuições do cargo responsável

pela fiscalização. e gestão tributária. Além disso, a atualização legislativa é condição necessária para a formalização e manutenção

do convênio relativo ao Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural, permitindo que o município exerça plenamente as atividades

de fiscalização, lançamento, cobrança e acompanhamento do referido tributo, conforme exigências técnicas do acordo celebrado

com a União. ausência dessa previsão específica poderia gerar inconsistências formais, limitações operacionais e questionamentos

quanto à legitimidade funcional do servidor responsável pelos procedimentos fiscais, comprometendo a eficiência da arrecadação e

a correta execução do convênio. Dessa forma, o presente projeto. não cria novas funções, mas apenas explicita e regulamenta

atribuições típicas da atividade fiscal, alinhando a legislação municipal as normas gerais do direito tributário, fortalecendo a gestão

fazendária, ampliando a capacidade de fiscalização e assegurando maior efetividade na arrecadação. receitas próprias e

conveniadas. Trata se, portanto, de medida de natureza técnica, administrativa e legal, indispensável ao interesse público, a

eficiência da administração e a regular execução das competências tributárias municipais. Pelo exposto, contamos com a

aprovação do presente projeto de lei, atenciosamente o prefeito municipal. projeto de lei que a secretária realize a leitura da

exposição de motivos. Presidente, Senhora vereadora, senhores vereadores cumpre me encaminhar para a apreciação dessa

Casa o projeto de Lei Municipal em Apenso, que solicita autorização legislativa a fim de que o Poder Executivo possa. termo de

fomento com a Associação Max Car Club e das outras providências. Objetivo é transferir os recursos necessários para custear

parte do evento denominado encontro de carros antigos e motociclistas, a ser realizado pelo Max Car Club e como parte dos

eventos comemorativos do aniversário do município. nos dias 7 e 8 de março de 2026, haverá encontro de carros antigos, com

shows de bandas, feira de artesanato, montagem de toda a infraestrutura, segurança, banheiro, copa, cozinha, sonorização e

entrega de brindes. Assim passo. as mãos de V Excel o presente projeto de lei, permitindo me solicitar sua tramitação em regime

de urgência e esperando que, pelas razões que ensejaram sem o encaminhamento, receba dessa colhendo a Casa Legislativa a

unânime aprovação atenciosamente o prefeito municipal. passamos à ordem do dia. Projeto de Lei número 0092026 autoriza o

Poder Executivo a celebrar termo de Fomento com o Centro de Tradições Gaúchas, Sentinela do Yandava e das outras

providências. Projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O projeto está em votação. Quem concordar

permaneça como está. Quem não concordar, levante. declaro aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 10/2026 autoriza

o Poder Executivo Municipal a afirmar termo de fomento com a Associação de Apoio ao Idoso, Maximilianense e das outras

providências. Projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O projeto está em votação. Quem concordar

permaneça como está. Quem não concordar, levante. Declaro aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei número 11/2026

autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de fomento com a Associação do Corpo de Bombeiros Voluntários de Machadinho e

das outras providências. Projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar Vereador com a palavra. havia só uma

uma manifestação minha que eu acho assim, por ser uma entidade tão importante como que foram Correos o trabalho que eles

prestam em nosso município e na região, eu acho que é muito pouco 1.500 R$ por ano. Ah, podia ter feito aqui a minha ideia

assim, que talvez pode passar um ano e eles não prestam serviço aqui, mas que fosse então até tanto por trabalhos prestados, né?

Porque eu acho aqui que se for 1.500 R$ no ano, um serviço que eles vão atender na nossa comunidade aqui. Ah, com caminhão,

cara pequeno ou funcionárias, daria pra uma vez só, né? Não sei se vocês viram aqui o projeto financeiro, o CEP aqui. certo, né?

É, então é só fazer minha manifestação porque eu acho assim você ser uma entidade tão importante e o benefício que ela traz.

Mas enfim. Mais algum vereador deseja se manifestar. projeto está em votação. Quem concordar permanece como está e quem

não concordar, levanta. declaro aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei número 03/2026 autoriza o Poder Executivo a

celebrar termo de fomento com a Associação dos Reservistas de Maximão de Almeida e de outras providências. Projeto está em

discussão. Algum vereador deseja se manifestar. projeto está em votação. Quem concordar permaneça como está e quem não

concordar, levanta. Declaro aprovado por unanimidade de voz. Projeto de Lei 14/2026 altera atribuições do cargo em provimento

efetivo do inspetor tributário. Projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O projeto está em votação. Quem

concordar permaneça como está. Quem não concordar, levanta, declaro aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei

número 0152026 autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de fomento com a Associação Max Ccub e da outras providências. O

Projeto está em discussão. Algum vereador deseja se manifestar. O projeto está em votação. Quem concordar, permaneça como

está. Quem não concordar, leva-lo. Declaro aprovado por unanimidade de votos, sendo esses os assuntos da convocação e não

havendo mais nada a ser tratado, declaro encerrados os trabalhos da reunião extraordinária. Boa noite a todos.


